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 A  L A MES A  D E LA  C Á MA R A 

 

Carolina López Fernández, diputada del Grupo Parlamentario VOX, al amparo de lo previsto en 

el artículo 206 del Reglamento de la Cámara, por medio de la presente formula al Consejo de 

Gobierno, las siguientes PREGUNTAS a responder por escrito. 

 

JUSTIFICACIÓN 

Se formulan varias preguntas que guardan relación con el Plan Especial Pescandi Circular y el 

Proyecto de Planta de Biogás en el concejo de Cabrales, promovidos ambos por la mercantil 

Agrolineras S. L. Por ello los interrogantes guardan unidad temática y aplica la excepción del art. 

206.2 in fine RJG.  

PREGUNTAS 

• ¿Cuál es el estado de conocimiento y tramitaciones por parte de la Administración del 

Principado de Asturias en relación al Plan Especial “Pescandi Circular” y el Proyecto de Planta 

de Biogás promovidos ambos por Agrolineras SL? 

• ¿Responde el emplazamiento proyectado a incentivos del Consejo de Gobierno? 

• ¿Se valoraron emplazamientos alternativos para el proyecto? 

• ¿Se emitió informe de la CUOTA respecto al Plan Especial "Pescandi Circular"?  

• ¿Se recibió solicitud formal de Autorización Ambiental Integrada Simplificada (o Integrada) 

para la planta "Pescandi Circular" de Agrolinera Astur SL en Arenas de Cabrales?  

• ¿Emitió CADASA informe sobre la capacidad real de la EDAR de Arenas para asumir los 

vertidos líquidos de la planta biogás?  

• ¿Se ha calculado el incremento de carga orgánica y si supera la capacidad de diseño de la 

estación?  

• ¿Se calculó si existe riesgo de que los vertidos de la planta comprometan el cumplimiento de 

los valores límite de vertido al río Cares en periodos de estiaje o alta temporada turística? 

• ¿Se han realizado simulaciones o modelizaciones hidráulicas y de calidad del agua para el 

vertido conjunto EDAR y planta biogás? 
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• ¿Se ha realizado un estudio de capacidad viaria y de impacto en la seguridad vial por el 

aumento de tráfico pesado? 

• ¿Se prevén actuaciones de actualización de la RECAPA (Red de Carreteras del Principado de 

Asturias) ante posibles incrementos del tráfico pesado? 

• ¿Recibió alguna ayuda pública la Promotora del Proyecto del Gobierno del Principado a través 

de SEKUENS, IDEPA, FAEN, FICYT u otros organismos? En caso afirmativo indíquense 

convocatorias e importes. 

• ¿Recibió la Promotora del Proyecto asistencia del Gobierno del Principado a través de 

SEKUENS, IDEPA, FAEN, FICYT u otros organismos de algún tipo para captar fondos? En 

caso afirmativo indíquense convocatorias para las que se prestó asistencia y el estado de 

conocimiento que tenga la Administración del Principado o su sector público. 

• ¿Existen compromisos de ayudas futuras o preasignaciones para la construcción o puesta en 

marcha de la planta? 

• ¿Existen proyectos similares para otros puntos del Principado de Asturias? 

 

 

Palacio de la Junta General, a 29 de mayo de 2026. 
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